

## ПЕРСОНАЛІЇ



### ЮВІЛЕЙ ВЕТЕРАНА ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИКА ВНУТРІШНЬОЇ СЛУЖБИ ІВАНА ВАСИЛЬОВИЧА ШТАНЬКА (до 80-річчя від дня народження)

24 грудня 2018 року виповнилося 80 років з дня народження ветерана органів внутрішніх справ та кримінально-виконавчої служби України, заслуженого працівника МВС України, заслуженого працівника Державного департаменту України з питань виконання покарань генерал-полковника внутрішньої служби у відставці Івана Васильовича Штанька.

І. В. Штанько – перший очільник кримінально-виконавчої системи незалежної України. У період з 1988 по 2001 роки у складні часи кардинальних політичних змін та перетворень Іван Васильович очолював Головне управління виконання покарань МВС України та Держа-

вний департамент України з питань виконання покарань.

Народився Іван Васильович Штанько 24 грудня 1938 року в с. Мала Токмачка Оріхівського району Запорізької області в сім'ї робітника. Середню освіту отримав у місцевій середній школі. У 1956 році поступив до Оріхівського технікуму механізації сільського господарства, після закінчення якого в 1959 році був направлений працювати техніком-механіком в Мало-Токмачанську МТС.

У 1960 році І. В. Штанько вступив на вечірнє відділення Запорізького машинобудівельного інституту, який закінчив в 1966 році за спе-

ціальністю технологія машинобудування.

З лютого 1962 року, з моменту організації виправно-трудоної колонії № 88 Управління охорони громадського порядку Запорізького облвиконкому, І. В. Штанько був призначений старшим технологом установи. У жовтні 1965 року Іван Васильович за направленням заводу розпочав службу в органах внутрішніх справ на посаді інженера-технолога виробничого відділу Управління виправно-трудоустанов Управління охорони громадського порядку Запорізького облвиконкому.

У січні 1967 року І. В. Штанька призначено заступником начальника колонії по виробництву – головним інженером ВТК №88 УОГП Запорізького облвиконкому, у березні 1968 року – директором підприємства установи, а у травні 1970 року – начальником колонії.

У 1974 році І. В. Штанька переведено до центрального апарату Головного управління виправно-трудоустанов МВС УРСР. З 1974 по 1984 роки він обіймав посади від начальника відділу сільськогосподарського машинобудування виробничо-технічного управління та головного інженера до заступника начальника УВС Київського облвиконкому.

У 1977 І. В. Штанько призначений на посаду заступника начальника Управління внутрішніх справ Київського облвиконкому, яку обіймав до 1988 року.

У 1981 році закінчив Київську вищу школу МВС СРСР.

1986 року І. В. Штанько брав безпосередню участь в організації та проведенні заходів з ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

У липні 1988 року Івана Васильовича призначено начальником Головного управління виконання покарань МВС УРСР. Посада цілком відповідала його авторитетові. Він завжди вважав своїм першочерговим завданням турботу про людей. Кожен працівник мусив відчувати себе не простим виконавцем, а ініціатором та організатором корисної справи.

З утворенням 1998 року центрального органу виконавчої влади – Державного департаменту України з питань виконання покарань першим його очільником став Іван Васильович Штанько, який перебував на посаді голови Департаменту до 24 лютого 2001 року. Талановитий наставник та управлінець, він виховав цілу плеяду нових керівників, фахівців високого гатунку, які й надалі продовжують і розвивають його починання та добрі традиції.

Після виходу на пенсію діяльність І. В. Штанька також пов'язана з кримінально-виконавчою службою. Упродовж 2006–2013 років він був радником Голови Державного департаменту України з питань виконання покарань, входив до складу колегії відомства, тривалий час очолював Громадську раду.

Генерал-полковник внутрішньої служби у відставці І. В. Штанько доклав багато зусиль задля утворення всеукраїнської громадської організації «Асоціація ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби України», яку очолює нині та спрямовує її діяльність на підвищення рівня соціальної і правової захищеності ветеранів та пенсіонерів відомства, зміцнення професійних традицій правоохоронних органів та виховання молодих працівників Державної кримінально-виконавчої служби України.

За працелюбність, досягнення високих показників у розкритті злочинів, успіхи в оперативно-службовій діяльності, за вагомий особистий внесок у забезпечення додержання законодавства у сфері виконання покарань, зразкове вико-

нання службового обов'язку, за мужність і відвагу, проявлені при ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Іван Васильович Штанько неодноразово заохочувався і нагороджувався. Але довіра людей – найцінніший скарб, який здобув він за прожиті роки.

*Правління громадської організації «Пенітенціарна асоціація України» та Редакційна колегія наукового журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України» щиро вітають шановного Івана Васильовича Штанька з ювілеєм та бажають міцного здоров'я, добробуту, життєдайних сил та всіляких гараздів на многії літа!*